今年苹果行情好,丢个果心疼半天,栖霞果农打起"护果战"

白天园中赶鸟,晚上住果园防偷

本报10月21日讯(记者 李静)

今年的苹果收购价格高,不少果农乐坏了。但今年苹果价格高,果农们又开始担心丢果,纷纷在果园中搭起帐篷,晚上住在果园中看果。"今年一个苹果能卖四五块钱,丢了实在心疼。"一位果农告诉记者,为了减少鸟害对苹果的损失,果农也在绞尽脑汁应对。

在苹果收获的季节,果园中 是十分热闹的。记者在栖霞市桃 村镇石字线村的不少果园中发 现,果园中都有一顶简易的帐篷。 帐篷多是简易塑料布包裹,或者 直接是手扶车改造,里面放着被 子,枕头等物品。果农告诉记者,晚 上的时候他会住在这里看果。

"今年的苹果这么贵,一个苹果四五块钱,丢了实在心疼,晚上就过来看着。"果农老侯告诉记者,今年苹果价格高,不少人担心苹果被偷,在苹果收获时期,在果园中搭帐篷,晚上住在园中看果。"现在晚上也不是很冷,多盖点被子就行。"老侯说,他在果园中过夜已经有十多天了,整个收获的半个

月时间他都要在果园中住。

采访中,果农老曲说,他不仅晚上住在果园,还把家里的狗也栓在果园里。"晚上有什么声音狗就叫了,我也能听见。"老曲说,忙活一年,就等着收苹果呢,不能在最后这几天疏忽了。"听说别的地方有丢苹果的,特别是在高速公路边上的果园,外地车辆流动较多,被偷的可能性大。"

"往年也有人住果园看苹果,而今年比往年多,主要是苹果价格高,怕有些坏人惦记。"

一些果农告诉记者,除了防止被人偷果外,还得防着苹果被鸟偷吃

"每年苹果熟了,一些喜鹊就来偷吃,还专门挑大的,红的糟蹋。"果农老曲告诉记者,为了减少鸟害对苹果造成的损失,果农们做假人吓鸟,放音乐惊鸟,拉粘网拦鸟,用药味熏鸟,能想的办法都想了,有时还有人专门到果园中吆喝,让鸟儿不敢靠近。

烟台市苹果协会会长姜中

武介绍,鸟害对苹果造成的影响很大,如果不设防,鸟对果的破坏能达到30%,果农采用的一些办法驱赶鸟,对减少苹果损失起到一定的效果,但同样的方法使用时间长了,鸟的免疫也强了,慢慢就不害怕了。

姜中武介绍,目前国外采用一种方式,将果园中的果树全部罩上拦网,将鸟拦在园外。同时这种方式还可以避免自然灾害冰雹对苹果造成影响,果农可以以此作为借鉴。

点点鼠标就能订购烟台苹果

为了方便市民,本报推出淘宝订购方式

本报10月21日讯(记者

秦雪丽) 在家轻轻点击几下鼠标,便可轻松订购烟台苹果。为了方便市民,"栖霞苹果红江南"活动中,本报还专门推出了淘宝订购方式,市民只要登录本报淘宝店铺"烟台农产品之家",便可轻松订购正宗的烟台苹果。

"我想订购正宗的烟台苹果,北京能邮寄得到吗?"21日,市民王先生拨打本报订购电话,称想给自己外地同学寄几箱烟台苹果。王先生说,大学毕业三年了,这些老同学也三年没见面,现在烟台苹果上市,想让老同学也尝鲜。

谈话中,当得知本报有 淘宝店铺时,王先生十分高 兴,"这样太方便了,那我直接 从网上拍了,也省去了跨行 转账的手续费。"王先生说,还 可以随时跟踪订单的情况。

为了方便市民,除了电话订购之外,本报还开设了 淘宝店铺,市民只要登录淘 宝网,搜索店铺"烟台农产品之家",便可进入本报淘宝店铺,轻松为外地亲友订购烟台苹果。本报淘宝店铺开设以来,受到不少市民青睐,有的市民一下子拍了10箱苹果。订购者除了省内市民外,还有不少省外市民。

独有的环境造就了烟台苹果优良的品质,如果您也想品尝一下正宗地道的烟台苹果,赶紧拨打订购电话或登录本报淘宝店铺吧,本报活动苹果全部来自地道产区栖霞,果农摘果后,经过分拣、包装等程序,我们将第一时间通过快递邮寄到您的家中。同时,在苹果包装上,合作社特意使用了厚网套和保鲜膜,避免长途运输给苹果带来碰撞,损坏的同时,更好地保证苹果水分。

另外,本次活动将继续打 出"公益"口号,市民每购一箱 苹果,我们将以购买者的名义 捐献1元钱,作为红苹果基金, 捐献给当地的贫困学校。



为了回馈广大客户,今年省 内订户,我们采取包邮形式。省 外订户,需要额外交付相应的物 流费用。

活动苹果规格:

70-75级别混合装(苹果直径 70-75mm),20斤装,146元;

80级别(苹果直径80mm),20 斤装,168元;

85级别(苹果直径85mm),10 斤装,108元。 此外,市民还可预订90级别

此外,市民还可预订90级别的艺术字苹果。

预订方式有三种:

1.可拨打电话18769437330、 18660568036订购,订购账户: 6013826001013175796(中国银行烟 台东郊支行,姓名:尤丽),您可 通过网银转账,转账汇款时请注 明:姓名+订购数量+苹果款;

2.我们开设了官方淘宝店,市民只要登录淘宝网,搜案店铺"烟台农产品之家"(本报官方淘宝店 网址 http://qlwb-jryttaobao.com/)网上购买,足不出户便可给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果;

3.您也可以直接到报社订购,地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室。



本报官方淘宝店二维码

周末去摘苹果 吃"地主宴"吧



摘苹果,游庄园,吃农家特色"地主宴"……这个周末,齐鲁晚报邀你一起来做一回"果农",不但有挂满枝头的红苹果任你品尝采摘,在收获完之后,还能去"地主庄园"里吃一顿特色"地主宴"。

25日周六早晨,我们会从 市区出发,一路呼吸着秋天野 外的气息,前往"齐鲁晚报苹果采摘园",亲手采摘红富士苹果。本报苹果采摘园位于栖霞,经过一年的精心滋养呵护,好一个个红形形的苹果已经正宁行校头。摘完苹果,当了产上午"农夫"当然要好好犒劳下上已,这时我们将乘车前往年氏庄园,奖励自己一顿丰盛的"地

主宴"。

"苹果采摘+牟氏庄园+地主宴+往返车费"参考价格:成人每人160元,儿童每人80元。集合地点:25日早晨8点,在市区世茂广场对面文豪大酒店门口集合出发。

报名电话:18660095767。

本报记者 齐金钊

与院方12年前做公益活动时结缘,他说最信任烟台医生

西藏患者跨越4000公里来烟治病

本报10月21日讯(记者 刘清源 通讯员 潘峰 邢守 林) 从祖国最西部的西藏跋 涉4000多公里来到沿海城市 烟台,西藏人尼玛次仁不为 别的,只为寻求名医。他说, 12年前做公益时结识的烟台 医生,他最信任。

21日上午,在烟台山医院19楼的一间病房里,正在康复中的尼玛次仁神情非常轻松,他兴奋地说:"现在胯一点都不疼了,只是刀口刚做完发麻。"尼玛次仁17日刚做完人工全髋置换术。说起他这次来烟台治病的事,尼玛次仁说这要追忆到12年前。

2002年,烟台山医院与西藏慈善机构组织慈善活动,利

用国庆长假免费为藏族残疾人实施外科手术治疗。时为烟台山医院副院长、关节外科专家的张树栋亲自带队,到达拉萨后,中巴车驾驶员尼玛次仁一路跟随着医生们的慈善活动。和医生们相处下来,尼玛次仁说:"烟台的医生太伟大了,做善事也不宣传,而且捐钱、捐物不分你我,我们就是一家人人。"此后的日子里他们开始称兄道弟,也是从那时起,他知道烟台有非常知名的骨科专家。

2014年7月,尼玛次仁感 觉双髋疼痛,当地医院诊断 为"腰椎间盘突出症",经一 个多月治疗不见好转。尼玛 次仁把诊断和治疗情况通过 电话咨询烟台山医院院长、 关节外科专家张树栋。张院 长通过微信查看了CT片后 告诉尼玛次仁腰椎间盘"突 出"不明显,怀疑股骨头坏 死,建议他做进一步检查。10 月11日确诊为"双侧股骨头 坏死"。诊断明确后,张树栋 建议在进一步检查的基础上 再选择治疗方案和治疗医 院,并推荐了治疗方法,也可 以帮他在成都华西医院、北 京等地找医院和医生。可尼 玛次仁坚决地说:"哪里都不 去,就去烟台山医院,我就相 信你们。马上办转院手续到 烟台。

10月14日,尼玛次仁坐飞机来到烟台,刚到烟台山 医院时,尼玛次仁双侧髋关 节剧烈疼痛,寸步难行,只能借助轮椅。经过检查,尼玛次仁双侧股骨头坏死均手术机会。考虑尼玛次仁相对年轻,体质好,既往没有其他疾病,决定为其实施同时双侧股骨头坏死人工关节置换术。10月17日清晨6点,尼玛次仁进入手术室,张树栋带会程3个小时非常成功。

21日,是手术后第三天, 尼玛次仁能下地了,他非常 高兴,拉着张树栋的手,说在 西藏看了3家医院都没有治 好的病在烟台治好了,非常 感谢张树栋院长和烟台山医 院的医护人员让他重获健康。

69名环卫工 技能比拼过节日



在电动车快速保洁竞赛中,环 卫工们你追我赶,展现出了过硬的 业务素质。 本报记者 韩逸 摄

本报10月21日讯(记者 李静通讯员 林海青) 为庆祝第二十届山东省环卫工人节,进一步推动烟台市环境卫生事业的发展,激发环卫职工爱岗敬业的积极性,21日,烟台市城管局和市总工会在牟平区举办了第二十届环卫工人节"海德杯"的劳动技能竞赛,全市69名选手代表参赛,通过收获奖牌,收获欢乐的方式过节。

21日,烟台市城管局和市总工会举办的烟台市第二十届环卫工节"海德杯"劳动技能竞赛在牟平区举行,现场全市13个县市区69名选手代表参赛。本次比赛共进行四个比赛项目,分别是道路机械化清扫竞赛、道路电动车快速保洁竞赛、垃圾清运竞赛、垃圾转运竞赛。

在道路电动车快速保洁竞赛时,环卫工们需要将工作赛道上放置的40个小木块一一拾起来,并且要正确操作,遵守作业规则。

"停车稳点,不能着急,捡木块要一步到位。"来自牟平区的环卫工杨培冕在比赛中稳中求快,最后以1′33″81的好成绩获得电动车快速保洁项目的第一名。在道路机械清扫比赛中,鸿易物业的李祥国花费1′31″40完成整个清扫过程,仅遗漏1颗石子。

"今年的比赛在去年的基础项目上加了垃圾清运竞赛、垃圾转运竞赛,参赛人员由原来的市内6区扩大到全市13个县市区。"烟台市城市管理局环卫处处长姜军说,举办竞赛是让全市环卫行业的技术能手欢聚一堂,用技术比武这种特殊的方式庆祝环卫工自己的节日。

"我们也将在节日里给员工们发放一些米、油等物品,对于较贫困的员工,我们还将给以慰问金。"德衡物业总经理乔巧说,公司有环卫工人500多人,平时工作中比较辛苦,想在节日期间给他们送去一些温暖。同时,明德物业和鸿易物业负责人也均表示,将会在节日到来之际给环卫工们发放吃住物品。